
 

 
 

 

 

 

２学期が始まり、３年生の皆さんは就職、進学に向けての活動が本格的に始まりました。体育祭と並行

しての試験対策は、時間的にも精神的にも大変だったと思います。悩みながらも向き合った日々が自分

を成長させてくれています。試験のその日まで、もうひと頑張りしましょう。 

  

 さて、３年生は進路実現の真っ只中にいますが、１・２年生のみなさんはどうですか？これから進路選

択をするみなさんに質問です。 

 

 

 

 例えば、絵を描くのが好きなだからイラストレーターになる、バイクが好きだから

バイク整備士になる、お菓子づくりが好きだからパティシエになる、、、 

 好きなことを仕事にしてお金がもらえる、と聞けばとっても魅力的です。しかし、

これにもメリットとデメリットがあります。 

 

 

 

 

 

           学生のための就活応援メディア ユニキャリ（洋服の青山）HP より引用 

       

 好きなことであっても、「“仕事”となれば話は別」、な場合も多々あります。では、２つめの質問です。 

 

好きなことを仕事にしたい人とそうでは

ない人がいるのと同じく、仕事（就職先）に

求めるものに優先順位をつけると、みんな

一緒にはなりませんね。数ある仕事や就職

先の中から、自分の価値観にあったところ

を選びたいものです。 

とはいえ、仕事に関する価値観など、高校

生のみなさんがまだまだ定まらないのは当

然です。 

１・２年生のみなさん、「自分にとって大

切なものは何か」「自分はどんな能力がある

か」「自分はどんな力を身に付けたいか」・・・勉強や部活動、人間関係など、高校時代のあらゆる活動が、

自分自身について知り、将来を考えるきっかけとなります。自分自身の将来を主体的に考え、日々の活動を

丁寧にこなしましょう。 
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Q．好きなことを仕事にしたいですか？ 

好きなことを仕事に・・・メリット 

〇 成長・キャリアアップしやすい 

〇 ストレスがたまりにくい 

〇 長続きしやすい 

                  などなど 

好きなことを仕事に・・・デメリット 

△ 収入・待遇を優先できないことがある 

△ こだわりすぎてうまくいかないことがある 

△ 好きだったのに「義務」に代わることがある 

                    などなど 

Q．仕事（就職先）に求めるものは何ですか？ 

給与・待遇  仕事の内容 

福利厚生  勤務地 

職場の人間関係  社会貢献度 

会社の将来性  社会的地位 

   自己の成長     などなど 

 



 

進路に関する活動報告 

２年生普通科Ⅱ型 『進学セミナー』 

２年生普通科Ⅱ型の生徒を対象に、『進学セミナー』（７月 31

日・８月１日）を開催しました。 

１日目は、外部講師の方にお越しいただき、「自分だけの魅来」

と題して、自分の興味関心と学問分野を結びつける方法を体験し

ました。グループワークで互いに質問しながら自己理解を深めて

いきました。 

２日目は、大学キャンパスツアー（高知工科大学、高知県立大

学）を行いました。自由で学術的でスケールの大きな大学の雰囲

気を感じながら、大学での研究と社会との関わりを学びました。 

 

現役大学生の、こんなアンケート結果があります。 

５人に１人は、大学での学びについて“イメージと違っていた”

と回答しています。もちろん、良い意味で“違っていた”と答えた

人も含まれます。悪い意味で“違っていた”と答えた人の大学生

活・・・辛そうです。 

 

「すべて想像通り」、という将来の方が少ないかもしれませんが、就職・進学をしてから後悔を

するようなギャップは避けたいものです。進学希望の人も、就職希望の人も、待っていても情報は得

られません。まずは自らオープンキャンパスや企業説明会・体験会を調べて、参加してみましょう。「百

聞は一見に如かず」です。積極的に自分の将来と関わっていきましょう。 

 

現役大学生の 83％が、「実際に入学してみると、高校時代に考

えていた“大学”や“大学生活”とイメージが違っていた」と回答。 

👑イメージと違っていたこと＆驚いたことランキング👑 

１位 授業時間や内容……………………21.4％ 

２位 大学内での人間関係………………13.6% 

３位 キャンパスの雰囲気………………7.7% 

４位 サークル、部活……………………6.8％ 

５位 テスト………………………………6.0% 

リクルート「スタディサプリ進路」より引用 

 


